



2023傑出商界女領袖獲獎感言

洪子晴

香港金運佳集團、深圳晴天集團董事局主席

這個獎項對我來說意義非凡，它不僅是對我個人成就的肯定，更是對我在商業領域擔任女性領導者的認可。在過去的日子裏，我一直致力於追求卓越，不斷挑戰自我，而這個榮譽讓我深刻地意識到，努力與奉獻所帶來的回報是無與倫比的。

然而，我個人成功離不開身邊的每一個人。首先，要感謝父母、周邊的恩人，還有公司的團隊。同時，我也要感謝家人和朋友，給予我無盡的力量和動力。我深知在商界的道路上會面臨各種挑戰。然而，這些困難並沒有讓我退縮，反而激發了我更加堅定的信心。我希望通過努力，鼓舞更多的年輕女性勇敢追求夢想，為實現夢想而奮鬥，並為社會貢獻自己力量，造福人民。



香港特別行政區行政長官夫人李林麗嬋(右)頒獎予洪子晴。

宋英

華斯美投資公司董事長

感謝香港商報和我的舉薦人徐美琪女士，讓我今天有幸獲得2023年傑出商界女領袖這個獎項。這對我有着特別的意義。我來自北京，祖籍山東榮成，父親從小對我說，「要懂得感恩。一切的委屈當以鮮花回報。」父輩的教誨，使我懂得「滴水之恩當湧泉相報」，「福往者福來，愛出者愛返」。二十多年前，我投資並參與了北京通州楊莊村共同致富的重點工程。經過幾十年的努力經營，我們幫忙的村子實現了安居樂業，共同富裕。幾十年來，我還積極參與各項慈善活動。大愛無疆，慈善，永遠在路上。



香港特別行政區行政長官夫人李林麗嬋(右)頒獎予宋英。

何超蓮

澳門勵駿集團非執行董事



中聯辦協調部副部長徐小林(右)及香港工業總會副主席陳嘉賢(左)頒獎予何超蓮。

各位貴賓晚上好。我非常榮幸成為「傑出商界女領袖」歷年最年輕的得獎者之一。

我要感謝香港商報及深圳報業集團對我信任。同時，我都要感謝我家人、工作上嘅團隊、Smile with us嘅義工朋友嘅支持同鼓勵。

未來，我會繼續努力將我學到嘅專業知識為社會服務、推動公益事業，並致力於建設更美好的社會。

最後，我要衷心祝願大家健康，多謝！

徐艷林

深圳百果園實業(集團)股份有限公司總裁



香港特別行政區政府民政及青年事務局長林雪麗(左)及香港中華出入口商會副會長溫幸平(右)頒獎予徐艷林。

我要向所有支持我、幫助我的人表示衷心感謝。謝謝你們！感謝我能生活在這個國家這個時代，讓我這樣一個從事12年教育工作的人民教師，一個商業小白，能有機會走向商業。

也非常感謝我的企業百果園，讓我在這個舞台歷練了21年，從一家店做到6000家店、做到百億、做到上市。在這個過程中，我經歷了無數困難與挑戰，也不斷地成就了我，讓我找到了人生使命與意義，讓我更加自信與綻放。我定將一如既往地帶領百果園工人踐行良知理念，愛護土壤、保護環境、敬畏自然，以好吃水果為載體，推動世界朝着更美好的方向發展，為「讓天下人享受水果好生活」的企業使命而奮鬥不止！

儲倩

華陽國際設計集團創始人兼總裁



香港特別行政區政府創新科技及工業局副局長張曼莉(右)及全港各區工商聯會長楊凱山(左)頒獎予儲倩。

首先感謝評審團對我的認可，賦予我「2023傑出商界女領袖」這個殊榮；也很榮幸能和在座這麼多優秀女企業家共同參評；同樣也要感謝香港商報團隊的幕後付出。

深圳是我創業的起點，23年前我在深圳創立華陽國際，如今已發展成為中國南部最大的建築設計企業、深圳首家建築設計上市企業。而香港可以說是我二次創業的起點，華陽國際以「打造世界方案創作中心」為目標，2020年成立香港公司CAN，吸納全球創作人才，建立全球化的影響力。同時，我也將兼任起大灣區超級聯絡員角色，為大灣區高質量建設發展貢獻力量。

洪宏佳

宏愛文化董事長



香港商報董事局主席特別代表鄧自強(右)及港區婦聯代表聯誼會副秘書長周倩儀(左)頒獎予洪宏佳。

首先感謝香港商報。感謝我的知己Thomas和他的家人，他們都是我生命中最好的後盾，最包容我創業的人。我媽媽在我小時候離世，全靠父親和生命中的兩位偶像長輩陪伴支持我成長。林爺爺為我公司起名宏宏，還在我困難時為我解困。

得到這個獎項對我最有意義的是，我崇拜的乾媽也是第一屆「傑出商界女領袖」的得獎人黃玲玲女士。我一定會努力，不會辜負各位對我的支持，並用這一生把他們給我的愛和照顧傳承給更多有需要的人。

朱華鳳

香港維亞醫療集團創辦人



全國政協委員黃芬玲(右)及香港各界婦女聯合協進會副主席丘環珊(左)頒獎予朱華鳳。

很开心能夠獲得傑出商界女領袖獎，這個獎對我來說具有重要的紀念意義，也是一份最好的生日禮物。感謝本屆評審委員會和香港商報對我的認可，更感謝社會各界對我們女性的支持和肯定。

這個時代女性同樣可以開拓事業，奮發有為。生逢其時，充滿感恩。感謝父母的悉心教育和栽培，將我培養成今天獨當一面的女性。感謝家人的無限支持，讓我全心全力投入工作。感謝公司團隊努力付出，公司得以快速發展。我要把這份榮譽化作更大動力，發展好自己的事業，同時履行社會責任，回饋國家及社會，繼續積極投身公益慈善事業，成就自己同時成就他人！最後祝願大家聖誕快樂，新年進步！